



REPUBLICA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E OBILIQIT
OPŠTINA OBILIĆ - MUNICIPALITY OF OBILIC



Dalës-izfajzno

Nr. 11-1457 Data 13.10.2023.

Br. REPUBLIKA E KOSOVËS

KUVENDI KOMUNAL OBILIQI

Duke u bazuar në nenin 68 të ligjit Nr. 03/L-040 për Vetëqeverisjen Lokale, dhe paragrafin 4 të nenit 17 të Udhëzimit Administrativ (MAPL) Nr. 06/2018 për Standardet Minimale të Konsultimit Publik në Komuna, paraqet këtë:

RAPORT

(Dëgjimi Buxhetor për vitin 2024 dhe planifikimet për 2025-2026)

Kryesuesja e Kuvendit Komunal, znj.Vlora Mjekqi Kabashi, me datë 15.09.2023 ka mbajtur diskutimin publik për Dëgjimin Buxhetor për vitin 2024 dhe planifikimet për 2025-2026, diskutimi është mbajtur në Sallen e Kuvendit Komunal nga ora 14:00.

Gjatë diskutimit ishin prezent Nënkryetari i Komunës së Obiliqit, z.Ibush Mjekiqi, Kryesuesja e Kuvendit Komunal, znj.Vlora Mjekiqi Kabashi, drejtorë të komunës, asambleistë, grupi punues për konsultime publike, zyrtarë komunal, qytetarë dhe përfaqësues të OJQ-ve.

Të pranishëm në këtë diskutim kanë qenë gjithsej 29 qytetarë, prej tyre 21 femra dhe 8 meshkuj.

Pas prezantimit të Buxhetit për vitin 2024 dhe planifikimet për viteit 2025-2026, kemi pranuar disa kërkesa.

- Feride Curri - kërkesa e saj ishte asfaltimi i rrugës “Dita e Flamurit” në fshatin Mazgit?
- ✓ Nënkryetari Ibush Mjekiqi - në vazhdimësi komuna e Obiliqit ka punuar në asfaltimin e rugeve, andaj edhe kjo rrugë do të asfaltohet.
- Xhevahire Preniqi – kryetare e organizatës “Dëgjo Zërin Tim” për fëmijë me nevoja të veçanta , dhe me zhvillim më të vonshëm në Obiliq, kërkesa e saj ishte që Komuna e Obilikqit të sigurojë një psikologe klinike e cila do ti trajnonte nënat dhe fëmijët me nevoja të veçanta, po ashtu edhe asisteste që I duhen secilit fëmijë jo asistente përfshirëse por asistente të veçanta per fëmijë dhe logopede sipas mundësive të komunës?
- ✓ Nënkryetari Ibush Mjekiqi - e kuptoj shqetësimin tuaj, komuna e Obiliqit përkatësisht Drejtoria e Arsimit ka hapur konkursin për 3 asistente për persona me nevoja të veçanta dhe tani është në procedure edhe pranimi i një logopedi, për fëmijë të cilët kanë pengesa në të folur. Po ashtu përmes kategorisë së subvencioneve qe e kemi,ju si organizat që veproni me një kërkes të juajen ne jemi të gatshëm me mbështet këtë aktivitet tuajin, kjo

kërkesë bëhet përmes drejtoris së Shëndetësisë, Drejtoris së Arsimit ose Drejtorisë së Kulturës, në mënyrë që të zhvillohen aktivitete të tilla që të sigurohet një Logoped ose një Psikolog Klinik. Po ashtu gjithmonë e kemi pasur një kontratë në Qendrën për Punë Sociale, për një psikolog për fëmijët që kanë nevojë ose për personat që ju kanë nënshtruar një procesi të dhunës.

- Magribe Salihu – përfaqësuese e Aktivit të gruas, un kam një kërkesë, në të kaluarën autobusi I trafikut urban prej Prishtinës në Obiliq i ka liruar pensionistet nga pagesa e biletës, pse tani pensionistet duhet të paguajnë bileta, nese kjo nuk mund të realizohet pasi që nxënësit kanë mujore të udhëtimit pse nuk kanë edhe pensionistët mundesi të njejtë me transport privat, ose pse nuk bëhet ndonjë zbritje për pensionistët, a ka ndonjë mundësi që komuna të arrijë ndonjë marrëveshje me autobusët privat që të bëhet ndonje lehtësim për pensionistët, kam edhe një kërkes nese bën, në Shtëpin e Pleqeve e kemi një infermiere që vjen të na vizitojë, por un kisha pas dëshirë që aty të vjen një Mjeke çdo të enjete prej orës 12:00- 14:00 pasi që atë ditë janë të gjitha grata ty dhe ti bëjnë kontrollat për të cilat kanë nevojë, nuk jamë kundër infermieres por më e rrugës do të ishte po të ishte mjeke?

- ✓ Nënkryetari Ibush Mjekiqi – Po filloj nga pytja e fundit, mire që e parashtrove këtë pyetje, në vitin 2014 ne si qeverisje kemi arrit me bo atë shtëpi të pensionistëve dhe ka qenë një e arritur e madhe dhe besoj që është një historic ose një vendtakim për takime shumë i mire që në të kaluarën qyteti i Obiliqit nuk ka pas diçka të tillë. Sa i përket kërkesës që mjeku të ju vizitoj në shtëpin e pleqëve do të realizohet pa problem pasi që kjo nuk përmbanë ndojnë kosto por kërkon vetëm angazhim dhe kemi mundësi ta realizojmë këtë kërkesë. Ndërsa sa i përket qështjes së transportit, dihet se në Obiliq transportin public e mbajnë kompanit private dhe ne nuk kemi ndonjë marrëveshje për kërkesat që ju i paraqitët, por te trafiku urban dihet se në nivel të regjionit të prishtinës egziston vetëm trafiku urban që e mbulon Prishtinën dhe Fushë Kosovën, edhe ata kanë pasur problem, ne tash e dy vite por edhe më heret jemi në bisedime që të lshohen edhe 50 % të vijave për Obiliq nga trafiku urban, dhe ne shpresojm që deri në fund të vitit të realizohet kjo, furnizimi me flotën e autobusëve tani që do të vijnë 50 autobusë dhe sipas bisedimeve të kryetarit të komunës së obiliqit së bashku me kryetarin e komunës së Obiliqit është diskutuar që me arritjen e këtyre autobusëve do të bëhet një ri-organizim i transportit publik në Obiliq, sa i përket mujores për pensionistë deri më tani nuk e kemi pas këtë të drejtë mirpo Organizatës së Pensionistëve dega në Obiliq e kemi subvencionu ne bazë të kategorisë së subvencioneve përmes Drejtorisë për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale.

- Xhemile Krasniqi, kam një pyetje nga një nënë e cila jeton në Milloshevë, dhe ka dy nxënës në klasën e parë, të cilët janë me nevoja të veçanta dhe nuk kanë asistente, dhe kërkesa e saj është si të veprohet në këtë rast?

- ✓ Ibush Mjekiqi – Organizimi I mësimit për fëmijë me nevoja të veçanta nuk mund të realizohet në çdo shkollë, andaj komuna e Obiliqit e bënë transportit për këtë

kategori, pasi që edhe në shkollën në raskovë është asistentja për fëmijë me nevoja të veçanta, do ta ta sigurojmë transportin për këta fëmijë që ta vijnë në mësimin aty.

- Azemine Simnica – e kam një shqetësim në lagjen ku unë jetoj prej rruges “Shkupi” deri te rruga “Ilaz Hashani” rruga është e asfaltuar, dhe ju përgëzoj për të gjitha punët e mira që janë realizuar, në atë rrugë është një urë e vogël te Hashant për me dal te Xhamija, aty nuk ka mundësi të kalojnë dy automjete pa u ndal njëra deri sa të kalon tjetra pasi që është shumë rruga e ngushtë un deshta me ju pyet a ka ndonjë mundësi të bëhet zgjerimi i kësaj rruge?
- ✓ Ibush Mjekiqi- Ne para disa viteve e kemi zhvillu një procedur aty para 1 viti për rregullimin e prorit pasi që edhe prroni paraqet problem aty, aty ka probleme edhe me reshje atmosferike, por në një të ardhme të afërt do të trajtohet ajo rrugë pasi që aty duhet të bëhet edhe shpronsim por ky projekt i përket të ardhmes.
- Vahide Mehmeti – E falenderoi fillimisht Nënkryetarin dhe Kryetarin e komunës për kujdesin që sa her kam pas nevojë për ndihmë për vajzën mkan ndihmu dhe jam falenderuese shumë, vajza ime ka nevojë për një asistente, un kam dëshirë që vajza ime të mësoj shkrim dhe lexim ajo nuk flet, mirpo është shumë e kuptushme I kupton të gjitha por ka shumë nevojë për një asistente, pasi që me ndihmen e asistentes besoj që vajza ime do të arrinte shume?
- ✓ Ibush Mjekiqi – Un mendoj që Logopedi-ja që do të punsohet do të ketë ndikim shumë të mire për raste te tilla.
- Vahide Mehmeti- vajzën e kam dërguar tek logopedi mirpo nuk ma kan pranë pasi qe ka diagnoza te ndryshme, vajza është ne klasen e 6-të në shkollën Dr “ Ibrahim Rugova” dhe un kam pas dëshirë që ajo të vijoj mësimet në mësim të rregullt dhe është një klasë me djalin, pasi që ka nevojë të jet dikush pran saj un kam vendos ti dërgoj një klasë së bashku me djalin?
- ✓ Vlora Mjekiqi Kabashi – është shumë mire qe ti ke vendos ashtu, tash në shkollën dr “Ibrahim Rugova” ka Psikologe së shpejti do të ketë edhe Logoped-e dhe kjo gjë do të ndihmojë shumë.
- ✓ Ibush Mjekiqi- faleminderit që e ndave këtë informat me ne pasi që neve na duhet keto informata ta organizojmë dhe ta bëjmë më të mirën për vajzën tuaj dhe gjith fëmijët që kanë nevojë, për atë ne jemi këtu.
- Sevdie Podvorica- përshëndetje e kam vajzën me autizën në shkollën fillore dr “Ibrahim Rugova” un kërkoj një psikolog për fëmij me nevoja të veçanta pasi që psikologët për këtë kategori janë të veçant?
- ✓ Vlora Mjekiqi Kabashi- sa i përket psikologes klinike përmes Drejtoris për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale, ne e subvencionojm shoqaten OFAP, kemi kontakt me ata dhe

do të përpiqemi që përmes tyre së paku 1-2 her në javë të vijë psikologia në klasën sociale apo për nevoja të qytetarëve të Komunës së Obiliqit.

Komente të tjera nuk kemi pranuar as në formën me shkrim, diskutimi publik ka përfunduar në ora 14:44.

Pjesë përbërëse e këtij raporti janë:

1. Procesverbali dhe
2. Lista e Pjesëmarrësve.

Obiliq
12.10.2023

Zyrtare përgjegjës për konsultime publike-Festina Preniqi





REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E OBILIQIT
OPŠTINA OBILIĆ - MUNICIPALITY OF OBILIC



KUVENDI KOMUNAL

PROCESVERBAL

Procesverbal i mbajtur me datën 15.09.2023 Kryesuesja e Kuvendit Komunal, mbanë dëgjimin publik me temën

“Projekt Buxhetin e Komunës së Obiliqit për vitet 2024 – 2026”

Të pranishëm në këtë takim: Nënkryetari i Komunës së Obiliqit, z.Ibush Mjekiqi, Kryesuesja e Kuvendit Komunal, znj.Vlora Mjekiqi Kabashi, drejtorë të komunës, asambleistë, grupi punues për konsultime publike, zyrtarë komunal, qytetarë dhe përfaqësues OJQ-ve.

Debati publik filloi në orën 14:00.

Kryesuesja e Kuvendit Komunal, Vlora Mjekiqi Kabashie hap debatin duke iu uruar mirëseardhje të pranishmëve dhe duke i njoftuar me temën e debatit të sotëm, ku me pas kaloi fjalën te Nënkryetari I Komunës Ibush Mjekiqi.

Nënkryetari Mjekiqi, falënderoi të gjithë të pranishmit për pjesëmarrjen në këtë takim, data e fundit për aprovim të buxhetit është 30 shtator 2023, andaj të gjitha sygjerimet, rekomandimet dhe kërkesat të cilat do të mirren nga ana juaj do të mirren shumë seriozishtë në mënyrë që të futen në buxhet të vitit 2024. Në fillim të muajit nëntorit do të fillon edhe regjistrimi i popullatës dhe ne e kemi bërë përgatitjen duke formuar komisionin dhe do të hapet afati për regjistrim të shoqërive familjar dhe bizneseve, ndaj ju bëj ftesë që të inkurajoni të tjerët të marrin pjesë, pasi ky regjistrim na determinon edhe pjesën e buxhetit, komuna e Obiliqit për vitin 2024 do të ketë një buxhet prej 14,248,389 euro, ky buxhet do të shpenxohet në 5(pesë) kategori andaj çdo kërkesë e juaj do të mirret shumë seriozishtë dhe do të futet në kuadër të këtyre 5 (pesë) kategorive, e këto kategori janë:

1. Paga mëditje - 5,420,536 euro
2. Shërbime dhe mallra - 1,700,000 euro
3. Shpenzime komunale – 300,000 euro
4. Subvencione dhe transfere – 1,100,000 euro
5. Investime kapitale – 5,727,389 euro.

Projekti më i madh kapital edhe këtë vitë është projekti i Koogjenrimit i cili përfshihet tek investimet kapitale Nënkryetari kaloi fjalën tek Kryesuesja e Kuvendit Komunal e cila të

pranishmit i informoi se në vitin 2025-2026 parashihet të ndërtohet shtëpia për persona me aftësi të kufizuara dhe hap debat me qytetarët që ata të paraqesin rekomandimet dhe kërkesat e tyre.

Feride Curri - kërkesa e saj ishte asfaltimi i rrugës “Dita e Flamurit” në fshatin Mazgit?

Nënkryetari Ibush Mjekiqi - në vazhdimësi komuna e Obiliqit ka punuar në asfaltimin e rrugëve, andaj edhe kjo rrugë do të asfaltohet.

Xhevahire Preniqi – kryetare e organizatës “Dëgjo Zërin Tim” për fëmijë me nevoja të veçanta , dhe me zhvillim më të vonshëm në Obiliq, kërkesa e saj ishte që Komuna e Obiliqit të sigurojë një psikologe klinike e cila do ti trajnonte nënat dhe fëmijët me nevoja të veçanta, po ashtu edhe asisteste që I duhen secilit fëmijë jo asistente përfshirëse por asistente të veçanta për fëmijë dhe logopede sipas mundësive të komunës?

Nënkryetari Ibush Mjekiqi - e kuptoj shqetësimin tuaj, komuna e Obiliqit përkatësisht Drejtoria e Arsimit ka hapur konkursin për 3 asistente për persona me nevoja të veçanta dhe tani është në procedure edhe pranimi i një logopedi, për fëmijë të cilët kanë pengesa në të folur. Po ashtu përmes kategorisë së subvencioneve që e kemi, ju si organizat që veproni me një kërkesë të juajen ne jemi të gatshëm me mbështet këtë aktivitet tuajin, kjo kërkesë bëhet përmes drejtorisë së Shëndetësisë, Drejtorisë së Arsimit ose Drejtorisë së Kulturës, në mënyrë që të zhvillohen aktivitete të tilla që të sigurohet një Logoped ose një Psikolog Klinik. Po ashtu gjithmonë e kemi pasur një kontratë në Qendrën për Punë Sociale, për një psikolog për fëmijët që kanë nevojë ose për personat që ju kanë nënshtruar një procesi të dhunës.

Magribe Salihu – përfaqësuese e Aktivit të gruas, un kam një kërkesë, në të kaluarën autobusi I trafikut urban prej Prishtinës në Obiliq i ka liruar pensionistet nga pagesa e biletës, pse tani pensionistet duhet të paguajnë bileta, nese kjo nuk mund të realizohet pasi që nxënësit kanë mujore të udhëtimit pse nuk kanë edhe pensionistët mundesi të njejtë me transport privat, ose pse nuk bëhet ndonjë zbritje për pensionistët, a ka ndonjë mundësi që komuna të arrijë ndonjë marrëveshje me autobusët privat që te bëhet ndonje lehtësim për pensionistët, kam edhe një kërkesë nese bën, ne në Shtëpin e Pleqeve e kemi një infermiere që vjen të na vizitojë, por un kisha pas dëshirë që aty të vjen një Mjeke çdo të enjete prej orës 12:00- 14:00 pasi që atë ditë janë të gjitha grata ty dhe ti bëjnë kontrollat për të cilat kanë nevojë, nuk jamë kundër infermieres por më e rrugës do të ishte po të ishte mjeke?

Nënkryetari Ibush Mjekiqi – Po filloj nga pytja e fundit, mire që e parashtrove këtë pyetje, në vitin 2014 ne si qeverisje kemi arrit me bo atë shtëpi të pensionistëve dhe ka qenë një e arritur e madhe dhe besoj që është një historic ose një vendtakim për takime shumë i mire që në të kaluarën qyteti i Obiliqit nuk ka pas diqka të tillë. Sa I përket kërkesës që mjeku të ju vizitoj në shtëpin e pleqëve do të realizohet pa problem pasi që kjo nuk përmbanë ndojnë kosto por kërkon vetëm angazhim dhe kemi mundësi ta realizojmë këtë kërkesë. Ndërsa sa I përket qështjes së transportit, dihet se në Obiliq transportin public e mbajnë kompanit private dhe ne nuk kemi ndonjë marrëveshje për kërkesat që ju i paraqitët, por te trafiku urban dihet se në nivel të regjionit të prishtinës egziston vetëm trafiku urban që e mbulon Prishtinën dhe Fushë Kosovën, edhe ata

kanë pasur problem, ne tash e dy vite por edhe më heret jemi në bisedime që të lshohen edhe 50 % të vijave për Obiliq nga trafiku urban, dhe ne shpresojm që deri në fund të vitit të realizohet kjo, furnizimi me flotën e autobusëve tani që do të vijnë 50 autobusë dhe sipas bisedimeve të kryetarit të komunës së obiliqit së bashku me kryetarin e komunës së Obiliqit është diskutuar që me arritjen e këtyre autobusëve do të bëhet një ri-organizim i transportit publik në Obiliq, sa i përket muajes për pensionistë deri më tani nuk e kemi pas këtë të drejtë mirpo Organizatës së Pensionistëve dega në Obiliq e kemi subvencionu ne bazë të kategorisë së subvencioneve përmes Drejtorisë për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale.

Xhemile Krasniqi, kam një pyetje nga një nënë e cila jeton në Milloshevë, dhe ka dy nxënës në klasën e parë, të cilët janë me nevoja të veçanta dhe nuk kanë asistente, dhe kërkesa e saj është si të veprojnë në këtë rast?

Ibush Mjekiqi – Organizimi i mësimin për fëmijë me nevoja të veçanta nuk mund të realizohet në çdo shkollë, andaj komuna e Obiliqit e bënë transportit për këtë kategori, pasi që edhe në shkollën në raskovë është asistentja për fëmijë me nevoja të veçanta, do ta ta sigurojmë transportin për këta fëmijë që ta vijojnë mësimin aty.

Azemine Simnica – e kam një shqetësim në lagjen ku unë jetoj prej rruges “Shkupi” deri te rruga “Ilaz Hashani” rruga është e asfaltuar, dhe ju përgëzoj për të gjitha punët e mira që janë realizuar, në atë rrugë është një urë e vogël te Hashant për me dal te Xhamija, aty nuk ka mundësi të kalojnë dy automjete pa u ndal njëra deri sa të kalon tjetra pasi që është shumë rruga e ngushtë un deshta me ju pyet a ka ndonjë mundësi të bëhet zgjerimi i kësaj rruge?

Ibush Mjekiqi- Ne para disa viteve e kemi zhvillu një procedur aty para 1 viti për rregullimin e prroit pasi që edhe prroni paraqet problem aty, aty ka probleme edhe me reshje atmosferike, por ë një të ardhme të afërt do të trajtohet ajo rrugë pasi që aty duhet të bëhet edhe shpronsim por ky projekt i përket të ardhmes.

Vahide Mehmeti – E falenderoi fillimisht Nënkryetarin dhe Kryetarin e komunës për kujdesin që sa her kam pas nevojë për ndihmë për vajzën mkan ndihmu dhe jam falenderuese shumë, vajza ime ka nevojë për një asistente, un kam dëshirë që vajza ime të mësoj shkrim dhe lexim ajo nuk flet, mirpo është shumë e kuptushme I kupton të gjitha por ka shumë nevojë për një asistente, pasi që me ndihmen e asistentes besoj që vajza ime do të arrinte shume?

Ibush Mjekiqi – Un mendoj që Logopedi-ja që do të punsohet do të ketë ndikim shumë të mire për raste te tilla.

Vahide Mehmeti- vajzën e kam dërguar tek logopedi mirpo nuk ma kan pranu pasi qe ka diagnoza te ndryshme, vajza është ne klasen e 6-të në shkollën Dr “ Ibrahim Rugova” dhe un kam pas dëshirë që ajo të vijoj mësimet në mësim të rregullt dhe është një klasë me djalin, pasi që ka nevojë të jet dikush pran saj un kam vendos ti dërgoj një klasë së bashku me djalin?

Vlora Mjekiqi Kabashi – është shumë mire qe tik e vendos ashtu, tash në shkollën dr”Ibrahim Rugova” ka Psikologe së shpejti do të ketë edhe Logoped-e dhe kjo gjë do të ndihmojë shumë.

Ibush Mjekiç- faleminderit që e ndave këtë informat me ne pasi që neve na duhet keto informata ta organizojmë dhe ta bëjmë më të mirën për vajzën tuaj dhe gjith fëmijët që kanë nevojë, për atë ne jemi këtu.

Sevdie Podvorica- përshëndetje e kam vajzën me autizën në shkollën fillore dr “Ibrahim Rugova” un kërkoj një psikolog për fëmij me nevoja të veçanta pasi që psikologët për këtë kategori janë të veçant?

Vlora Mjekiç Kabashi- sa i përket psikologes klinike përmes Drejtoris për Shëndetësi dhe Mirëqenie Sociale, ne e subvencionojm shoqaten OFAP, kemi kontakt me ata dhe do të përpiqemi që përmes tyre së paku 1-2 her në javë të vijë psikologia në klasën sociale apo për nevoja të qytetarëve të Komunës së Obiliçit.

Pyetje të tjera nuk kemi pranuar.

Takimi mbaroi në orën 14:44 dhe të pranishëm ishin 29 pjesëmarrës.

Procesmbajtëse: Festina Preniqi



REPUBLIKA E KOSOVËS
REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO
KOMUNA E OBILIÇIT
OPŠTINA OBILIĆ - MUNICIPALITY OF OBILIĆ



Lista e pjesëmarrësve: PROJEKT BUXHETI I KOMUNËS SË OBILIÇIT PËR VITET 2024-2026.

Vendi: Salla e Kuvendit Komunal

Filloi në ora: 14:00

Data: 15.09.2023

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Telefoni	E-mail	Nënskrimi
1.	XHESURAN RZ PREXHIJE	ORZULIC	044-949-24 deqo-zerin-timor		
2.	SEVDIE PODRICA	HAZGIT	044-501-302		
3.	Adriete Fazliu	LAZAREV	044-626-893		
4.	Redife Krasniqi	HAZGIT	044, 587, 039	redife F2@gmail.com	
5.	Lumnie Arsoevci	OBILIC	044, 237, 192	redife Alir	
6.	Harixhe Nalxhi	OBILICA	044 415 882	Feside cura	
7.	Besmirë Salihu	Baleski	044 460631		
8.	Fatmirë Myrtiqi	OBILIC	044 280854		
9.	Hajlina Sallbra	OBILIC	044417552		
10.	Mogride Bekaj	FESHKATHE	044.205.438		
11.	Merrile Krasniqi	LAZAREV	046138335		
12.	AZENIDE SIMNICA	HAZGIT	045-325.694		
13.	Elhane Bala		045, 209369		
14.	Fostina Pran	OBILIC	0464434		

Nr.	Emri dhe Mbiemri	Vendbanimi	Telefoni	E-mail	Nënshkrimi
15.	RETA PRERAI	DALLI	046138173	reta.pera118@gmail.com	Reta
16.	XHELA ERASUJA	KAMIDI	044785413	xlxl.83@live.com	Xhele
17.	Ganimet Meja	MARASH	044861008		Ganimet
18.	Najise Shala	ORINIA	044.542.530		Najise
19.	VALENTINA	MILBETI	045-634-483	valentina@plus.com	Valentina
20.	Valentina All	MILBETI	045-323-04		Valentina
21.	Blerona Shabanaj	OBILIG	045-200704		Blerona
22.	Linda Belxheski	BERRI	044-455-837	linda.belxheski@gmail.com	Linda
23.	Merim Shalor	MORZIT	045/5881679		Merim
24.	Amruj Mlloraj	ORINIA	044709073		Amruj
25.	KOTORA GEMAJTAR	HARDE	044-881-630		Kotora
26.	XHILFERIJE GESHAMI	OBILIA	045-380-272	xhilfermet3@gmail.com	Xhilfermet
27.	VAHIDE MEHMETI	PLEMETIN			Vahide
28.	LULJETA	GNAJGJEVCI			L. Gnjajevci
29.	ARMAN GAVRASI		048863300		Arman
30.					
31.					
32.					
33.					
34.					
35.					
36.					
37.					
38.					
39.					
40.					
41.					
42.					